



Уважаемые жители Королёва!

2025 год был для всех нас временем напряжённой работы, ответственных решений и значимых достижений. С гордостью готов заявить, что Корпорация «Тактическое ракетное вооружение» успешно выполнила поставленные государственные задачи, внесла вклад в укрепление обороноспособности страны.

Важным событием уходящего года считаю сохранение за Королёвом статуса наукограда на предстоящие пятнадцать лет, что свидетельствует о высоком потенциале научно-производственного комплекса города.

Мы осознаём, что мощь промышленности – это не только залог безопасности государства, но и фундамент благополучия для сотен тысяч семей. Успехи головного предприятия Корпорации означают стабильность, рабочие места и уверенность в завтрашнем дне для наших работников – жителей Королёва.

В наступающем году мы, как и прежде, будем уделять особое внимание не только производственным показателям, но и выполнению социальных программ. Мы будем поддерживать образовательные и культурные проекты, участвовать в развитии городской инфраструктуры, чтобы Королёв оставался привлекательным для молодых специалистов, давал возможности для самореализации и обеспечивал достойную жизнь нашим ветеранам.

Сердечно поздравляю всех с наступающим Новым годом. Желаю крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, оптимизма и новых свершений. Пусть сбудутся ваши самые заветные мечты!

**Б.В. ОБНОСОВ,
ГЕРОЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ПОЧЁТНЫЙ ГРАЖДАН МОСКОВСКОЙ
ОБЛАСТИ И ГОРОДА КОРОЛЁВА, ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
АО «КОРПОРАЦИЯ «ТАКТИЧЕСКОЕ РАКЕТНОЕ ВООРУЖЕНИЕ», ЧЛЕН БЮРО
ПРАВЛЕНИЯ СОЮЗМАШ РОССИИ**



Дорогие жители города Королёва!

Примите искренние поздравления с наступающим Новым 2026 годом и Рождеством Христовым!

Вот и подходит к концу 2025 год. Мы будем вспоминать его с теплотой и благодарностью за пережитые моменты радости, грусти, за преодолённые трудности, сделавшие нас сильнее и мудреев.

Предстоящий 2026 год по-особому значим и ценнен для нас – королёвцев, ведь 12 апреля исполняется 65 лет с момента первого полёта человека в космос.

65 лет назад человек с добрыми глазами и лучезарной улыбкой воплотил многовековую мечту человечества, открыв для него космос с его бесконечно глубокой темнотой, мерцающими и светящимися плеядами звёзд. Юрий Алексеевич Гагарин не только первый человек, полетевший в космос, но и первый человек, кто посмотрел на нашу планету с её орбиты и произнёс: «Я вижу Землю! Она так прекрасна!»

Дорогие жители Королёва, по праву и без лишней скромности могу назвать наш город «космической кузницей», в которой выковываются высококвалифицированные специалисты космической отрасли, знаменитые космонавты и выдающиеся учёные мирового уровня. В нашем городе мысли, рожденные разумом гениальных конструкторов, способны воплотиться в космический корабль или принять форму инновационного ракетного двигателя.

За минувшие десятилетия работы нашего предприятия – КБхиммаш имени А.М. Исаева – созданы и внедрены в производство сотни видов жидкостных ракетных двигателей и двигательных установок.

Коллектив КБхиммаш продолжает вносить значительный вклад в развитие нашего города и отечественной космонавтики. Вместе мы создаём будущее, в котором наши мечты становятся реальностью.

Уважаемые жители Королёва! Пусть 2026 год принесёт вам вдохновение, процветание, радость и стабильность! Желаю каждому из вас достичь в наступающем году новых высот и возможностей, реализовать все намеченные планы и воплотить в жизнь давние мечты.

Будьте здоровы, счастливы, успешны, мирного неба вам над головой, и пусть каждый день будет наполнен любовью близких и родных.

С Новым 2026 годом!

**И.Г. ПАНИН,
ДИРЕКТОР АО «КБХИММАШ ИМЕНИ А.М. ИСАЕВА»**



Дорогие королёвцы!

От имени коллектива Акционерного общества «Королёвская шёлковая фабрика «Передовая текстильщица» сердечно поздравляю вас с наступающим Новым 2026 годом!

Пусть в новом году активно развиваются производства, решаются непростые задачи, которые нам ставят время, растут и радуются дети.

Желаю процветания нашему городу, здоровья и благополучия вам и вашим семьям.

**Д.Л. БРУСКОВ,
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «КОРОЛЁВСКАЯ
ШЁЛКОВАЯ ФАБРИКА «ПЕРЕДОВАЯ ТЕКСТИЛЬЩИЦА»**



Уважаемые жители наукограда Королёв!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым! Эти добрые праздники объединяют нас, наполняя сердца надеждой, благодарностью и верой в лучшее. Искренне рад, что мы живём и работаем в замечательном городе, где своим ежедневным трудом вместе создём его настоящее и будущее. Уверен, наше взаимное уважение, поддержка и единство в стремлении к добрым переменам сделают жизнь вокруг лучше.

Предстоящий год – особенный для нашего коллектива. В 2026 году мы отметим важную дату – 60-летие со дня основания предприятия. НПО ИТ встречает его с воодушевлением и большими планами на будущее.

Дорогие королёвцы! Пусть Новый 2026 год принесёт с собой вдохновение, энергию для воплощения замыслов и веру в успех. Желаю каждому из нас чувствовать себя частью одной большой команды, строящей процветающий город и сильную страну. Мира, добра и благополучия вашим семьям!

Счастливого Нового года и Рождества!

**В.Г. ДЕНЕЖКИН,
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АО «НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ
ОБЪЕДИНЕНИЕ ИЗМЕРИТЕЛЬНОЙ ТЕХНИКИ»**



Дорогие жители Королёва!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

В эти предпраздничные дни мы подводим итоги и стоим на планы на будущее.

2025-й год прошёл под знаком Великой Победы, а в следующем году наш институт отметит 80-летие со дня создания.

Миссия АО «ЦНИИмаш» сегодня – обеспечение единой государственной политики в области космической деятельности, проектирование ракетной и космической техники, развитие экспериментально-испытательной базы и управление космическими полётами.

Благодаря труду и таланту сотрудников градообразующих предприятий, в том числе ЦНИИмаша, наш город остаётся центром прикладной науки и передовых технологий.

В преддверии Нового года мы по-особому осознаем роль и ценность семьи. Хочу пожелать, чтобы в ваших домах царили уют и гармония, а праздник подарил радость и тепло семейного круга.

**В.А. ТИТОВ,
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АО «ЦНИИМАШ»**



Дорогие жители города Королёва!

От имени коллектива ООО НИЦ «ФАРМОБОРОНА» и от себя лично поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Наукоград Королёв – это город, где наука и технологии становятся основой для здоровья и благополучия. Город, в котором живут и работают люди с большой буквы – отзывчивые, неравнодушные, увлечённые инновациями и развитием будущего.

Миссия нашей компании – защищать жизнь и здоровье людей, проверяя качество лекарств – знанием, технологией и всей душой! Именно поэтому в 2011 году мы разместили первые лаборатории в Королёве.

Наступающий 2026 год для нас юбилейный – 15 лет, как ООО НИЦ «ФАРМОБОРОНА» вносит профессиональный вклад в научные исследования и в обеспечение качества лекарственных средств. Нам важно, чтобы производитель выпускал только надёжные и проверенные препараты, врач мог принимать уверенные решения при назначении лечения, а каждый из нас, получая лекарство, чувствовал спокойствие и уверенность в своей безопасности.

Накануне праздника в каждом доме царят приятные хлопоты – они сближают родных, наполняют сердца мечтами и превращают ожидание Нового года в светлое и радостное время. От всей души желаю, чтобы интерес к жизни делал каждый день уникальным, а любовь, забота и уважение друг к другу помогали справляться с любыми трудностями и покорять новые высоты.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, спокойствия и благополучия в 2026 году! Счастливого Нового года!

**С УВАЖЕНИЕМ, И.В. ПАСКАРЬ,
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ООО НИЦ «ФАРМОБОРОНА»**

ГОРОД КОРОЛЁВ • ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

КАЛИНИНГРАДКА

Дорогие читатели!

Наш коллектив присоединяется ко всем добрым пожеланиям, написанным в ваш адрес выше, и от всего сердца желает вам здоровья, добра, благополучия и счастья в наступающем Новом году!